

Modlitba za Slovensko

Všemohúci Bože, Otče, tvoj Syn nás uistil,
že ak ťa budeme o niečo spoločne prosiť v jeho mene, splníš našu žiadosť.
Obraciame sa na teba v našej núdzi a utrpení, spôsobenými pandemiou
a prosíme ťa o záchranu tela i duše chorých,
o múdrosť, silu a lásku pre všetkých, čo sa o nich starajú,
o nádej a dôveru pre tých, čo sa cítia ohrození,
o rozvážne, starostlivé a spravodlivé riešenia pre tých, čo majú
politickú zodpovednosť v rozličnom stupni.

Pomáhaj nám, aby sme si uvedomovali, že sme chorí a ohrození
nielen na tele, lež aj duchovne a morálne.

V srdciach mnohých vyhasla láska k tebe i k blížnemu,
stali sme sa sebeckými, bezohľadnými, dali sme sa zotročiť mamonou a nemravnosťou.
Vlej do našich otupených a zaslepených srdiec jas pravdy a lásky tvojho Ducha; daj nám poznať v
čom sa nám treba zmeniť a posilňuj nás, aby sme sa k tomu aj úprimne a vytrvalo odhodlali.

Predkladáme ti tieto naše prosby aj na príhovor Sedembolestnej Matky tvojho Syna,
ktorú si nám dal za patrónku.

S jej pomocou sa chceme stávať jedni pre druhých bratmi a sestrami a tvojimi synmi a dcérami.
Dôverujeme aj v príhovor našich vierozvestcov, svätých Cyrila a Metoda, ako aj ich pokračovateľov
z nášho ľudu, svätého Gorazda.

Nech nám vyprosujú uvedomenie si veľkého daru viery a krstu
a ochotu snažiť sa žiť kresťansky v našej dobe.

O to všetko ťa prosíme skrze tvojho Syna, ktorý sa za nás obetoval, vstal z mŕtvych
a s tebou žije a kraľuje na veku vekov. Amen.

online Medžugorský večer

POZÝVAME VÁS
NA ONLINE MODLITBOVÝ VEČER
V DUCHU POSOLSTIEV
PANNY MÁRIE Z MEDŽUGORIA

Do programu sa môžete zapojiť
cez online prenos z kostola
Povýšenia sv. Kríža z Lúčok
v nedeľu

1. novembra 2020
cez fb stránku

Farnosť Lúčky - kúpele

od 16. hod. – SV. RUŽENEC
– SV. OMŠA,
– MODEROVANÁ ADORÁCIA

LúKa vychádza s pravidelnosťou každý týždeň pre vnútornú potrebu celej farnosti Lúčky. Redakčná rada: Peter Petrek, farár 0905 694 717, petrekp@gmail.com, Jozef Hazucha, jozhazucha@gmail.com. LúKu si môžete čítať aj na výveskách pred kostolom, pri vstupe do ZŠ, vo vestibule hotela Choč i na našej webovej stránke: <https://www.mojakomunita.sk/web/farnosť-lucky/luka>
AD MAIOREM DEI GLORIAM

LúKa

44/2020



Týždenník pre vnútornú potrebu farnosti Lúčky
s filiálkou Kalameny.

Dobrovoľný príspevok 0,20€

1. november roku Pána 2020

Všetkých svätých



*Milostivý a spravodlivý je Pán, náš Boh sa zľutúva.
Pán ochraňuje malých: pomohol mi, keď som bol v biede (Ž 116,5-6).*



V duchu kresťanskej nádeje oznamujeme,
že v stredu 28. októbra 2020, zaopatrený sviatosťami,
odovzdal Stvoriteľovi svoju dušu spišský diecézny biskup

Mons. ThDr. Štefan Sečka, PhD.

v 68. roku života, v 45. roku kňazstva a v 19. roku biskupskej služby.

Narodil sa 6. júla 1953 v Spišskom Štvrtku. Za kňaza bol vysvätený 6. júna 1976 v Bratislave. Pôsobil ako kaplán v Spišskej Novej Vsi a v Dolnom Kubíne, ako správca farnosti v Liptovských Revúciach. Od roku 1980 pracoval v diecéznej katechetickí komisii na prípravu katechizmu pre základné školy. Za vicerektora - ekonóma obnoveného kňazského seminára biskupa Jána Vojtaššáka bol vymenovaný 1. mája 1990, kde pôsobil až do roku 2002. Pracoval v Presbyterskej rade a Kolégiu konzultorov, v Diecéznej i Slovenskej liturgickej komisii. Okrem služby ekonóma kňazského seminára prednášal pedagogiku a katechetiku. V roku 1992 mu Svätý Otec Ján Pavol II. udelil titul Monsignor. V rokoch 1995 - 1997 pokračoval v postgraduálnych štúdiách na Katolíckej univerzite v Lubline. V rokoch 1997 - 2000 pokračoval v doktorandskom štúdiu na RKCMF UK v Bratislave. Svätý Otec Ján Pavol II. ho menoval 28. júna 2002 za spišského pomocného biskupa, 27. júla 2002 bol konsekrovaný za biskupa v Katedrále sv. Martina v Spišskom Podhradí - Spišskej Kapitule. V novembri 2002 bol ustanovený za prezidenta Slovenskej katolíckej charity. V roku 2003 bol menovaný za predsedu Rady pre pastoračiu v zdravotníctve a v Slovenskej katolíckej charite, ako aj v Komisii pre klérus. Za spišského diecézneho biskupa bol vymenovaný 4. augusta 2011 Svätým Otcom Benediktom XVI. Úrad kánonický prevzal 10. septembra 2011.

Pohreb bude v utorok 3. novembra 2020 o 10.00 hod. v Katedrále sv. Martina v Spišskej Kapitule.

Requiescat in pace!

Spišský pomocný biskup s kňazmi Spišskej diecézy,
smútiaca rodina a veriaci ľud Spišskej diecézy

Usmernenie o pohrebných obradoch zosnulého biskupa Štefana Sečku

V utorok 3. novembra 2020 o 10:00 budú v Katedrále sv. Martina v Spišskej Kapitule pohrebné obrady Mons. Štefana Sečku, spišského diecézneho biskupa.

Vzhľadom na aktuálnu situáciu s ochorením Covid-19 a vzhľadom na obmedzenia s tým spojené sa na rozlúčke s diecéznym otcom biskupom Štefanom zúčastní iba jeho najbližšia rodina, biskupi Slovenska a najbližší spolupracovníci z radov kňazov a laikov, ktorí budú konkrétne oslovení.

Ostatní, ktorí sa chcú zúčastniť na poslednej rozlúčke, môžu ostať vonku pred

katedrálou pri dodržaní stanovených protiepidemiologických opatrení. Vonku pred katedrálou nebude možné koncelebrovať.

Prenos pohrebných obradov bude zabezpečený prostredníctvom TV LUX a Rádia Lumen.

Po zlepšení situácie - po niekoľkých mesiacoch, vedenie Spišskej diecézy pozve všetkých, ktorí sa na pohrebe teraz nemôžu zúčastniť, na zádušnú svätú omšu za diecézneho biskupa Štefana. Po tejto svätej omši bude aj krátka pobožnosť pri jeho hrobe.

TK KBS informoval Peter Majcher

Niekoľko dôležitých správ z TKKBS

1. Biskupi Slovenska vyhlásili **prísny pôst za odvrátenie pandémie koronavírusu**. Zároveň veriacich požívajú modliť sa pravidelne "**Modlitbu za Slovensko**" (text na zadnej strane Lúčky).

"Od 30. októbra až do 18. decembra 2020, teda na osem po sebe nasledujúcich piatkov, biskupi vyhlásujú pre celú Katolícku cirkev na Slovensku prísny pôst za odvrátenie pandémie. Veriaci medzi 18. a 60. rokom života, ktorí sú celkom zdraví a netrpia žiadnymi ochoreniami, nech sa počas týchto ôsmich piatkov postia takým spôsobom, ako sa zvykneme postiť na Veľký piatok. To znamená, nech sa zdržia mäsitých pokrmov a nech sa najedia dosýta len raz za deň - s tým, že môžu ešte dvakrát požiť menší pokrm," uviedol predseda KBS Mons. Stanislav Zvolenský.

2. Fórum života pozýva ľudí zapojiť sa do "Sviečky za nenarodené deti"

Bratislava 30. októbra (TK KBS) Fórum života pozáva všetkých ľudí dobrej vôle zapojiť sa do 18. ročníka projektu Sviečka za nenarodené deti. Hlavné motto znie **Rozsvietíme Slovensko**. Urobiť tak môžeme 2. novembra zapálením sviečky v oknách svojich domovov, na cintoríne alebo pri pamätníkoch nenarodeným a pomodliť sa za deti, ktoré sa nemohli narodiť.

3. Za spišského diecézneho administrátora bol zvolený Mons. Ján Kuboš

Spišské Podhradie 29. októbra (TK KBS) Za spišského diecézneho administrátora bol zvolený spišský pomocný biskup Mons. Ján Kuboš. Za administrátora ho zvolil Zbor konzultorov. Nový diecézny administrátor pozýva kňazov a veriaci ľud Spišskej diecézy k častej modlitbe za vyvolenie nového pastiera Spišskej diecézy.

4. Odpustky pre duše v očistci

Toho roku, za aktuálnych okolností spôsobených pandemiou Covidu-19, bude možnosť získať úplné odpustky pre zomrelých veriacich predĺžená na celý mesiac november, a budú prispôbované úkony a podmienky na ich získanie, aby sa zaistila bezpečnosť veriacich.

Apoštolská penitenciária s osobitným poverením od Jeho Svätosti pápeža Františka, ochotne stanovuje a rozhoduje, že toho roku, aby sa vyšlo zhromažďovaniu tam, kde je to zakázané:

a) **úplné odpustky** pre tých, ktorí navštívia cintorín a pomodlia sa za zosnulých, hoci len v duchu, ktoré norma stanovuje len pre dni **od 1. do 8. novembra, môžu byť presunuté** na ďalšie dni, až do konca tohto mesiaca. Tieto dni, ľubovoľne zvolené jednotlivými veriacimi, nemusia nasledovať za sebou;

b) **úplné odpustky z 2. novembra**, stanovené pri príležitosti Spomienky na všetkých verných zosnulých, ktoré môžu získať tí, čo nábožne navštívia chrám alebo kaplnku a pomodlia sa Otče náš a Verím v Boha, **môžu byť presunuté** nielen na predošlú alebo nasledujúcu nedeľu alebo na sviatok Všetkých svätých, ale aj na iný deň v mesiaci november, podľa slobodného rozhodnutia jednotlivých veriacich.

Starí, chorí a všetci, ktorí z vážnych dôvodov nemôžu vychádzať z domu, napríklad z dôvodu obmedzení nariadených kompetentnou autoritou v čase pandémie, aby sa zabránilo tomu, že mnohí veriaci sa zhromaždia na posvätných miestach, môžu získať úplné odpustky aj keď sa duchovne spoja so všetkými ostatnými veriacimi, zrieknu sa akéhokolvek hriechu s úmyslom splniť ako náhle to bude možné tri ďalšie zvyčajné podmienky (sviatostná spoveď, sväté prijímanie a modlitba na úmysel Svätého Otca), pred obrazom Pána Ježiša a Preblahoslavenej Panny Márie sa pomodlia zbožne modlitby za zosnulých, napríklad ranné chvály alebo večery z Liturgie hodín za zosnulých, svätý ruženec, korunku Božieho milosrdenstva alebo iné modlitby za zosnulých, ktoré sa veriaci radi modlia, alebo sa zahĺbia do meditácie čítania jedného z evanjeliových úryvkov ponúkaných v liturgii za zosnulých, alebo vykonajú skutok milosrdenstva, obetujúc Bohu bolesti a útrapy vlastného života.

Všetky tieto správy sú z technických dôvodov skrátené. Celý text jednotlivých správ týchto zverejnených i ďalších si môžete prečítať na webovej stránke TKKBS.

LITURGICKÝ PREHĽAD			Čas	Kde	Úmysel
NE	1.11. 2020 Denisa, Denis	PRIKÁZANÝ SVIATOK Všetkých svätých (slávnosť)	9.00	K Kalameny	za veriacich
			10.30	L Lúčky	+ Fridrich Forgáč 1. výr.
			17.00	L Lúčky	za zastavenie pandémie
PO	2.11. Pamiatka zosnulých	Všetkých verných zosnulých (spomienka)	9.00	K	na úmysel sv. otca
			15.00	L	sv. o. v dome nádeje na cintoríne za všetkých zosnulých
			17.00	L	+ Ján Kosturík 35.v., + Karol Selčan 50.v.
UT	3.11. Hubert	Svätohubertská slávnosť	17.00	L	+ Mons. Štefan Sečka za poľovníkov a ich rodiny
ST	4.11. Karol	Svätého Karola Borromejského, biskupa (spomienka)	17.00	K	+ Ladislav Hazucha 1. výr.
ŠT	5.11. Imrich	20. výročie posviacky kostola povýšenia sv. Križa v Lúčkach	17.00	L	Pavol a Janka 25. výr. sob.
PI	6.11. Renáta	Féria Prvý piatok v mesiaci	17.00	K	za ž. i + členov ruž. bratstva a BBSJ
SO	7.11. René	Féria alebo Panny Márie v sobotu Večerná sv. o. z nasl. nedele	17.00	L	Fatimská pobožnosť sv. ruženec + zasvätenie začne o 16.00h vdp. Štefan Hrbček, narod.
NE	8.11. 2020 Bohumír	32. nedeľa v Cezročnom období	9.00	K Kalameny	za veriacich
			10.30	L Lúčky	+ Margita Moravčíková 1. výročie

FARSKÉ OZNAMY

1. Vzhľadom na všetky opatrenia a nariadenia Vás v našej farnosti okrem iných možností pozývame sledovať sv. omše z našich obidvoch kostolov cez našu farskú facebookovú stránku **Farnosť Lúčky - kúpele** od **pondelka do soboty vždy o 17.00h a v nedeľu o 10.30h** (alebo niektoré iné sv. o. a pobožnosti vo vopred oznámenom čase).

2. **Sviatosť zmierenia a sväté prijímanie** budem udeľovať **po osobnom telefonickom dohovore**. To platí aj pre tých, ktorých pravidelne navštevujem na 1. piatok.

3. Biskupi Slovenska vyhlásili **prísny pôst za odvrátenie pandémie koronavírusu**. Zároveň veriacich požívajú modliť sa pravidelne "**Modlitbu za Slovensko**".

4. Fórum života pozýva ľudí zapojiť sa do "**Sviečky za nenarodené deti**".

5. **Odpustky pre duše v očistci**. (viac informácií na predchádzajúcej stránke).

Okienko pre birmovancov

Milí birmovanci Vašou úlohou v tomto týždni **od 1 - 8.11.2020** bude:

- Dohodnúť si so mnou individuálne stretnutie.
- Pri stretnutí sa môžete vyspovedať, dať si zapísať spoveď do misijného slovníka, odovzdať mi denník birmovanca z októbra a zobrať si denník birmovanca na mesiac november.
- Snažte sa zo všetkých síl získať v mesiaci november odpustky pre duše v očistci.